

**Felvidéki bányaváros
Selmecbánya és Szentantal
2023. április 1. (szombat)**

2023. április 1-jén (szombat) 4:45-kor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Ipolyságnál lépünk Szlovákiába. Első programunk Selmecbányától 5 km-re lévő Szentanton lesz, ahol a barokk Koháry-Coburg kastélyt keressük fel. A magaslaton fekvő kastély teljes épségben vészelte át az évszázadok viharait. A hegyekkel körülvett csodálatos fekvésű Selmecbánya (Banská Štiavnica), a Világörökség része, a közép-szlovákiai bányavárosok legszebbike. Gyönyörű, történelmi hangulatot árasztó óvárosának terei, hangulatos, a domboldalakon kanyargó utcácskái, dombokon magasodó erődítményei, impozáns kálváriája népszerű turistacélponttá teszik. Közép-Szlovákiában a Selmeci-hegység gazdag érlelőhelyei már évezredek óta ismertek voltak. Tatárjárás után IV. Béla német bányászokat telepített ide. A középkorban Európa leggazdagabb ezüst lelőhelyei közé tartozott. Mária Terézia 1763-ban Bányászati Akadémiát alapított Selmecbányán, mely az akkori világ első felsőfokú műszaki iskolájának számított. A 10 ezer lakosú város meg tudta őrizni középkori és barokk arculatát. 1993 óta a világörökség része. A városnézés során útba ejtjük a városközpontban lévő 15. századi Mihály-aknát, a főtértől nem messze fekvő Óvárat, amely az évszázadok során számos átalakuláson ment keresztül, a gótika, a reneszánsz és a barokk is nyomot hagyott rajta. Belvárosi szabadprogram után hazaindulunk. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 16.900,-/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők árát, a helyi vezető díját és az utasbiztosítást!

Belépők:

Szentantali Coburg- Koháry-kastély belépő: hamarosan

Mihály-akna belépő: hamarosan

Helyi idegenvezető díja: 5 euro/fő

A belépőárak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:

midtravel2019@gmail.com

0620 43 12 094

6727 Szeged, Délceg u. 11.

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!

Fotók: Informačné centrum Banská Štiavnica